

惨败道歉



国信水产队球员里斯(前)在比赛中伺机上篮。新华社发

早报3月29日讯 29日上午,中国足协、中足联筹备组在北京召开媒体沟通会,宣布2023赛季职业联赛准入俱乐部名单。之前共有53家职业足球俱乐部提出准入申请,最终48家获得2023赛季中国足协职业联赛准入资格。值得一提的是,来自青岛的中超球队海牛队、中甲球队西海岸队和中乙球队红狮队均在准入名单之列,青岛从而成为2023赛季全国唯一一座拥有中超、中甲、中乙三级联赛职业足球俱乐部的城市。

在中国足协公布的三级联赛准入名单中,来自青岛的3支职业球队海牛

青岛男篮主场79:94不敌北京首钢
主帅刘维伟赛后说对不起球迷

昨晚,在CBA联赛第39轮一场比赛中,坐镇主场的青岛国信水产男篮79:94不敌北京首钢,未能延续自己的主场连胜脚步。

中国男篮主帅观战

在今年CBA联赛第三阶段恢复主客场制后,青岛队已经在主场取得了三连胜。在此前一波客场三连败后,球队也希望借助主场之利来打破连败怪圈。由于事关青岛队能否延续冲击季后赛希望,昨晚有7000多名球迷涌进了国信体育馆,为主队加油助威。而中国男篮主帅乔尔杰维奇也出现在了主席台,现场观看比赛。在乔尔杰维奇上任后,就在诸暨观看了CBA第二阶段赛会制比赛,并对青岛队的赵嘉义赞赏有加,在带队征战完世界杯两场比赛后,他也是利用联赛期间到各地观看比赛,考察队员。在如今这支北京队中,还有不少青岛球迷的老熟人:目前球队的主教练莱登,当年作为巩晓彬的助手曾在青岛效力多年,此后还一度担任了球队代理主教练;球队小外援吉布森当年也是青岛队中的主力得分手。两人在赛前亮相时,也得到了青岛球迷的掌声。

防守出现大问题

里斯、纪卓、王睿泽、赵嘉义和王洪组成了青岛队首发五虎,北京队则由利夫搭档范子铭领衔出战。里斯开局手感火热,面对范子铭打得相当坚决,独得6分率队打出6:2开局。纪卓三分命中直接打停北京。暂停过后,北京队将比分追至10:11。赵嘉义三分,里斯两罚命中,刘家昕抢断快攻上篮,青岛队再度稳定领先局面。士气大振的青岛队再接再厉,尤金超远三分命中,已经将比分拉大到21:11。

首节比赛,青岛队21:13领先。本节比赛,青岛队在三分球方面打出12:0。

次节上来,双方展开三分飙分大战。张才仁命中三分,帮助北京队打破尴尬,尤金立马予以回应,吉布森、朱彦西连中三分,双方战成26平。王

洪上篮,吉布森三分,北京队反超比分。三分线外4投4中的北京队,凭借一波11:2的小高潮确立领先优势。半场结束,青岛队39:53。本节比赛青岛队的防守显然出现了大问题,被北京队得到40分,其中三分球居然是6投6中。

找不到节奏吃败仗

第三节比赛,在分差已经被拉大到20分的情况下,青岛队的进攻完全找不到自己的节奏。而经验丰富的北京队则牢牢掌控比赛节奏,第三节结束,青岛队52:78落后。

关键的第四节比赛,青岛队一波4:0追分。小将刘家昕在防守吉布森时导致后者违体犯规。眼看场上胜负已定,青岛队主帅刘维伟干脆换上全华班来出战最后5分钟。最终,青岛队以79:94落败。

全场比赛,青岛队两人得分上双,赵嘉义砍下全队最高的22分,尤金得到17分。北京队五人得分上双,范子铭得到最高的15分。

刘维伟向球迷道歉

赛后,北京队主教练莱登说:“青岛队要为季后赛而战,而我们缺少了两名主力。比赛打得很艰苦,队员们还是坚持了我们队的风格,能够获胜还是很开心。”在青岛工作4年,“故地重游”的莱登见到熟悉的朋友、球迷,也是颇为感慨,“在这里,我度过了非常愉快的4年时光,有很多美好的回忆。预祝青岛队能够在随后的比赛中有更好的发挥。”

输掉比赛,刘维伟显然有话要说,“包括此前的客场三连败,我们已经连着输掉了4场比赛。输球的责任在主教练,这一点毋庸置疑。但我希望大家能够清楚地认识到,青岛队不是一支强队。弱队的特点,应该是敢打敢拼,但近几场比赛,把近期所有的‘软’都暴露出来。在场上,大家对困难准备不足,没有改变的决心,比分落后心态就开始失衡。说是压力大,其实是没有能力的一种表现。”

本场比赛前,青岛队也遭遇了一些客观困难,包括杨金蒙发烧、尤金赛前打点滴,但在刘维伟看来,这并不是输球的借口,“我们的表现对不起现场的球迷,他们自始至终在为青岛队呐喊,哪怕到了最后大比分落后时,球迷们都没有离开,还在给我们加油助威。作为我个人来说,还是比较伤心的,我们的表现对不起球迷的支持。”

观海新闻/青岛早报记者 许诺

中国足协公布新赛季三级联赛准入名单 青岛三队顺利过关

队、西海岸队和红狮队均名列其中。上赛季冲超成功的海牛队目前在苏州的集训进入尾声,通过和多支中超球队交手,内外援陆续到位达到了磨合阵容的效果。主教练安东尼奥对4名外援的状态表示满意,“我们一直在正确的道路上前行,我们是升班马,有很多东西

需要提高。中超也很久没有踢过主场了,很多东西需要重新适应,我们还要做得更好。”

日前正式更名的西海岸队结束了昆明的集训,目前正在杭州进行第二阶段春训,将通过多场热身赛进一步磨合阵容。主教练周新表示,“第一阶段拉练顺

利完成,无论是人员搭建还是技战术演练,球队都已经完成了预期目标。”作为球队本赛季第一名正式官宣签约的外援,哥伦比亚前锋拉米雷斯已经与球队会合。

在中国足协公布的三级联赛准入名单中,多支传统劲旅的名字没有出现。虽然此前进入完成清欠俱乐部名单,但广州城队、昆山FC队还是未能通过准入审核,无缘新赛季的中超;武汉长江队、河北队、陕西长安竞技队和淄博蹴鞠队则无缘中甲名单;北京北体大队、新疆雪豹队则无缘中乙名单。

观海新闻/青岛早报记者 刘世杰